Zápis z valné hromady

Místní akční skupiny Šumperský venkov 

konané dne 25. 11. 2014 v Petrově nad Desnou

 Jednání zahájeno v 16:15 hod.
Přítomni: viz prezenční listina, která tvoří nedílnou přílohu tohoto zápisu

Program: 

1. Zahájení

2. Zpráva o činnosti MAS za rok 2014

3. Projednání přijetí nových členů a vyloučení členů MAS

4. Volba orgánů MAS  

5. Informace k progr. období 2014-2020 

6. Představení a diskuse nad hlavními cíli a priority strategie

7. Různé

8. Diskuze

9. Závěr 

K bodu 1 programu: 

Pan předseda Josef Minář zahájil zasedání valné hromady MAS a konstatoval, že byla řádně svolána a dle prezenční listiny konstatoval, že je valná hromada usnášeníschopná.
Usnášeníschopnost Valné hromady:
ANO (dle přílohy – prezenční listina – 80 %)

Zastoupení veřejného sektoru nižší než 49 %:
ANO (dle rozdělení do zájmových skupin - 48 %)

Zastoupení zájmových skupin nižší než 49 %: 
ANO (dle rozdělení do zájmových skupin 48%, 27%, 24%) 

 Dále předseda upozornil všechny přítomné, na změnu programu, kde byl do programu přidán bod: Projednání přijetí nových členů do MAS a vyloučení členů MAS. Dal hlasovat o schválení změny programu. 

– výsledek:
pro: 33



proti: 0


zdrželo se:0
Valná hromada schvaluje Program zasedání Místní akční skupiny Šumperský venkov

Po schválení programu vyzval předseda všechny přítomné k představení se, jelikož došlo k obměně zástupců členů MAS z důvodů změny starostů v některých obcích.

K bodu 2 programu

Zprávu o činnosti MAS představil Ing. Radim Sršeň Ph.D. „Sešli jsme se v hojném počtu a pevně věřím, že to bude tradicí i z důvodů, že to bude třeba, jelikož, jak zjistíte, budeme mít více orgánů. Proto bude třeba vyvinout z vaší strany aktivitu. Končí programové období 2013 a dobíhá realizace projektů. Z finančních prostředků v rámci odstoupených projektů byla letos vyhlášena 6. výzva. V rámci výzev se nám podařilo rozdělit 2/3 všech dotací do neziskového a podnikatelského sektoru. Byla tím dodržena myšlenka LEADER. V rámci realizace projektů bylo vytvořeno několik pracovních míst a byly realizovány 2 lesnické projekty, které v České republice MASky skoro vůbec nerealizovaly. Realizované projekty se postupně snažíme vkládat na webové stránky a všimnout jste si jich mohli v soutěži, které MAS vyhlásila. V současné době připravujeme novou strategii, v rámci které by měly proběhnout výzvy a to od ledna 2016. V příštím roce nás čeká Standardizace a schvalování strategie. Jako pozitivní vidím, že bude více finančních prostředků, než tomu bylo v minulém období. Prostředky by neměly být přidělovány formou soutěže, jak tomu bylo v minulém období, ale všechny MAS, které splní dané podmínky, by dotaci měly obdržet. MASky budou podpořeny jak z PRV, tak i z IROP, který nahradil nechvalně známý ROP. IROP bude náš hlavní donátor. Dále budeme usilovat o získání dotace v rámci zaměstnanosti a sociálního začleňování. V tomto OP bude podpořeno 50 MAS ze 150. O tuto dotaci budeme usilovat. Z OPŽP budou podporovány aktivity na likvidaci invazivních druhů. V současné době se řeší, které MAS budou moci tyto projekty realizovat. V tomto roce jsme v rámci přípravy Strategie uskutečnili jednání se školami, faráři, úřady práce a snažíme se vypracovat strategii co nejkvalitněji. Proto máme kapacity, které pomáhají zpracovávat jednotlivé části Strategie. Ve čtvrtek 4. 12. se uskuteční další projednávání Strategie, na které vás tímto srdečně zvu. Věříme, že jsme v přípravě Strategie nic nepodcenili. Vše bylo poctivě projednáno a děkujeme za účast těm, kteří se dosavadních projednávání zúčastnili. MAS musí projít Standardizací. Jamile bude mít MAS schválenou Strategii a bude z OP schválena pro čerpání finančních prostředků, budou vyhlašovány výzvy. Výzev by mělo být více, než tomu bylo v minulém programovém období. Pro představu v rámci IROP bude možné realizovat cyklostezky, systémy záchrany, hasičské zbrojnice, školy a školky. MAS dále bude zaměstnávat člověka, který bude mít na starosti školství na celém území, dále mimoškolní aktivity a zpracovávat šablony (DUMy), bude spolupracovat se školami, rodinnými centry, mateřskými centry apod. V příštím roce budeme připravovat semináře pro žadatele, aby věděli, jaké projekty mají připravovat.  MAS disponuje party stany, které jsou díky Provozní Nový Malín stavěny na území MAS. Nově MAS vlastní ozvučovací techniku. Ozvučení akce včetně zvukaře vyjde na 2 tis. Kč plus doprava. V současné době realizujeme projekty spolupráce – regionální značení s Horním Pomoravím, kde se certifikují služby, zážitky a výrobky. Pokud víte o někom, kdo by mohl být certifikován, neváhejte nás kontaktovat. S MASkami z Olomouckého kraje, který je zaměřený na zaměstnanost, se uskutečnily zasedání se zástupci z úřadu práce a s nezaměstnanými. Další projekt ochotnických divadel. Do projektu jsou zapojeni ochotníci z Rejchartic a Mladoňova. Dále se snažíme v tomto projektu zapojit mladé do přípravy reportáží z území. V tomto projektu se rovněž uskutečnily workshopy o základech práce s kamerou a fotoaparátem. Další projekt, který v současné době končí, je projekt elektrokol. Projekt je zaměřen na cyklomobilitu. Byly definovány cyklotrasy na našem území. MAS vlastní 2 elektrokola, která mohou být půjčována. V příštím období bychom projekty spolupráce neměli soutěžit, proto je třeba projekty spolupráce definovat do Strategie. MAS potom obdrží finanční prostředky, ze kterých bude tyto projekty realizovat. V současné době se nám již podařilo sehnat 2 partnerské MAS z Estonska. Tyto MAS spolupracují s mládeží, proto bychom s nimi chtěli realizovat projekt na podporu mládeže. Další partnery máme na Slovensku a ve Slovinsku.“
K bodu 3 programu
Subjekt ucházející se o členství v MAS Šumperský venkov

· Junák – Svaz skautů a skautek ČR, středisko Šumperk

Hlasování o přijetí nového člena: Junák – Svaz skautů a skautek ČR, středisko Šumperk

 – výsledek:
pro: 33



proti: 0


zdrželo se: 0
Usnesení: Valná hromada schvaluje přijetí Junák – Svaz skautů a skautek ČR, středisko Šumperk jako člena Místní akční skupina Šumperský venkov.
Změna poměru hlasů po přijetí nového člena:

Usnášeníschopnost Valné hromady:
ANO (dle přílohy – prezenční listina – 81 %)

Zastoupení veřejného sektoru nižší než 49 %:
ANO (dle rozdělení do zájmových skupin - 47 %)

Zastoupení zájmových skupin nižší než 49 %: 
ANO (dle rozdělení do zájmových skupin 47%, 29%, 24%) 

Členové se dále dohodli, že do příštího zasedání budou kontaktováni neaktivní členové MAS a bude s nimi řešeno, zda mají zájem být i nadále členy MAS, pokud ano bude na ně apelováno, aby se účastnili jednání Valné hromady. V případě, že by zájem o členství neprojevili, bylo by jejich členství v MAS ukončeno.
K bodu 4 programu
Pan předseda představil současné složení orgánů

· Předseda MAS – byl volen ze starostů 

· Místopředseda MAS – byl volen ze zástupců soukromého sektoru 

· Programový výbor – 5 členů, z toho 2 z veřejného sektoru, 3 ze soukr. sektoru 

· Výběrová komise – 7 členů, z toho 3 z veřejného sektoru, 4 ze soukromého sektoru 

Stávající složení:

· Předseda MAS – Josef Minář (Nový Malín)

· Místopředseda MAS -  František Snášel (Bludovská, a.s.)

· PV – Mgr. Vlasta Sršňová (TJ Sokol Dolní Studénky), Jaroslav Sembdner (Obec Velké Losiny), Jaroslav Přibyl (Hrado a. s.), Josef Mrnka (TJ Sokol), Ladislava Holoušová (Obec Hrabišín)

· VK – Ing. Pavel Ston (Obec Bludov), Iveta Fojtíková (Obec Sobotín), Ing. Norbert Pfeffer (Obec Velké Losiny), Petr Fouček (Ruční papírna Velké Losiny, a.s.), Josef Smyčka (Mespol Medlov), Mgr. Ing. Tomáš Kobza (Sbor dobrovolných hasičů v Dolní Libině), Zdeněk Hubáček
· Dozorčí rada – v současnosti není
Hlasování: 

a) Předseda MAS: Obec Dolní Studénky
pro: 33
proti: 0 

zdrželo se: 1
Usnesení: Valná hromada schvaluje Obec Dolní Studénky, jako předsedu MAS Šumperský venkov.
b) Místopředseda MAS: Josef Mrnka
pro: 33
proti: 0

zdrželo se: 1 

Usnesení: Valná hromada schvaluje Josefa Mrnku, jako místopředsedu MAS Šumperský venkov.
c) složení programového výboru (5 členů, na jeden rok):

Obec Loučná nad Desnou, Obec Hrabišín, Hrado a. s., TJ Sokol Dolní Studénky, Ing. Radim Sršeň, Ph.D.(zastoupený Vlastou Sršňovou)
 pro: 31
 proti: 0

 zdrželo se: 3 

Usnesení: Valná hromada schvaluje členy Programového výboru v tomto složení Obec Loučná nad Desnou, Obec Hrabišín, Hrado a. s., TJ Sokol Dolní Studénky, Ing. Radim Sršeň, Ph.D.(zastoupený Vlastou Sršňovou).
Předsedou Programového výboru byl zvolen Ing. Radim Sršeň, Ph.D.(zastoupený Mgr. Vlastou Sršňovou).

d) složení výběrové komise (9 členů, na jeden rok): Obec Bludov, Obec Sobotín, Obec Velké Losiny, Obec Vernířovice, Mespol Medlov a.s., Zdeněk Hubáček, Sbor dobrovolných hasičů v Dolní Libině, Ruční papírna Velké Losiny, a.s., Klub osadníků Třemešek u Oskavy
 pro: 33
 proti: 0

 zdrželo se: 1
Usnesení: Valná hromada schvaluje členy Výběrové komise v tomto složení Obec Bludov, Obec Sobotín, Obec Velké Losiny, Obec Vernířovice, Mespol Medlov a.s., Zdeněk Hubáček, Sbor dobrovolných hasičů v Dolní Libině, Ruční papírna Velké Losiny, a.s., Klub osadníků Třemešek u Oskavy.

Předsedou výběrové komise byla zvolena obec Bludov.
e) Dozorčí rada (5 členů, na tři roky): Obec Libina, Obec Hraběšice, Římskokatolická farnost Libina, SDH Dolní Studénky, Stanislav Moťka
pro: 33
proti: 0
zdrželo se: 1 

Usnesení: Valná hromada schvaluje členy Dozorčí rady v tomto složení Obec Libina, Obec Hraběšice, Římskokatolická farnost Libina, SDH Dolní Studénky, Stanislav Moťka.
Předsedou Dozorčí rady byla zvolena Římskokatolická farnost Libina.
K bodu 5 programu

Informace k tomuto bodu byly shrnuty v bodu dva programu.
K bodu 6 programu
Pan Mgr. Dolníček shrnul hlavní cíle a priority strategie na budoucí období. Představil již zpracované kapitoly strategie.
V úvodu představení co je MAS a principy, kterými se MAS řídí, území MAS, počet členů, počet obyvatel. Zdůrazněno bylo, že strategie má tyto části:

· Analytická část strategie – popis území pomocí faktických informací
· Strategická část strategie – jakým směrem se chce náš region rozvíjet
· Implementační část strategie – nástroje, jakými bude rozvoj realizován
· Finanční plán, tabulkové přílohy
Pro zajímavost byly přestaveny věci, které jsou dle občanů nejdůležitější např. hezké prostředí obce, bezpečnost v obci, možnost dopravního spojení, sportovní vyžití, apod. Dále byly představeny hlavní teze strategie. Představen byl i projektový tým strategie. Z prioritních oblastí bylo vyzdvihnuto – 
· zemědělství, lesnictví, myslivost
· životní prostředí
· doprava – kultura, bezpečnost, efektivita
· školství
· (ne)zaměstnanost
· sociální inkluze
· cestovní ruch
Následně byli pozváni všichni přítomní na projednávání strategie, které se uskuteční ve čtvrtek 4.12.2014 v zasedací místnosti obce Dolní Studénky.
K bodu 7 programu:
V tomto bodu nebylo nic zmíněno.

K bodu 8 programu:
Proběhla diskuse:
Bylo poděkováno Obci Petrov nad Desnou, panu Vaníčkovi za to že Valná hromada se mohla uskutečnit v prostorách obecního úřadu v Petrově a bylo zde upozorněno na to, že tyto prostory byly opraveny právě z dotace Místní akční skupiny Šumperský venkov.
Předseda MAS po skončení diskuze všem poděkoval za účast a jednání bylo ukončeno v 18:30.

V Novém Malíně 2. 12. 2014
Zapsala: Ing. Zdeňka Mihulková               
                        Schválil: Ing. Radim Sršeň, Ph.D.









Obec Dolní Studénky

                                                                                               předseda MAS Šumperský venkov         

 
